
 8من  1
 

 جامعة أسيوط  -كلية التجارة 

 اقتصاديات الموارد الطبيعية والبيئية المادة : 

 انتظام و انتساب  الفرقة الأولى : 

 2020 -2019الفصل الثاني 

 ( بنك الأسئلة )                           

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 حدد في ورقة الإجابة الاختيار الصحيح لما يلي : 

 الموارد الآقتصادية هي الموارد التي يتم الحصول عليها :  1
A-          مجاناB-  نقديبمقابلC  بالمقايضة ـ 

 الموارد الحرة يتم الحصول عليها:  2

A-                             بمقابلB -  بدون مقابل 

 يعتبر الهواء من الموارد : 3
A-                       الاقتصاديةB- غير الاقتصادية 

 الموارد النادرة هي الموارد التي :  4

A-                           لها ثمنB-  ليس لها ثمن 
 

 حتى يتم الإستفادة من الموارد الاقتصادية يجب أن تصدر :  5
A-         . مصنعةB-. خامC-  . نصف مصنعة 

 الآلات كمورد تعتبر :  6
A- . رأس مال عينيB- . نقديC- . استهلاكي 

 المنفعة الشكلية تتم من خلال  :  7

A-              التخزينB- . النقلC-  . التصنيع 

 المنفعة المكانية تتم من خلال :  8
A-             النقلB- . التخزينC-  . التصنيع 

 زيادة رأس المال في المشروع تؤدي إلى :  9
A- . زيادة الإنتاجB- نخفاض الإنتاج .اC-   . ثبات الإنتاج 



 8من  2
 

 عناصر الإنتاج هي :  10
A-  , العمل , رأس المال , المنظم , التكنولوجيا . الأرض 

B- . الأرض , العمل , رأس المال 
C-              .رأس المال , المنظم , التكنولوجيا 

 المرحلة الثانية من قانون تناقص الغلة تعني :  11
A-       زيادة الغلةB-  . تناقص الغلةC- .ثبات الغلة 

 تعتبرالسيارات من :  12
A-  الاقتصادية .المواردB- . الموارد غير الاقتصادية 

 يتطلب تحقيق التنمية الاقتصادية :  13
A- . الإهتمام بدراسة المواردB- . عدم الإهتمام بدراسة المواردC-   تجاهل

 دراسة الموارد .

 يعتبر البترول من الموارد :  14
A-                   . الملموسةB-  . غير الملموسة 

 الموارد الآقتصادية بأنها : تتسم  15
A- . نادرةB-           . وفيرةC-  . حرة 

 يمكن للمورد الواحد أن يدخل في انتاج :  16
A-              . سلعة واحدةB- . سلعتانC-   . عدة سلع 

 يعرف الإنتاج بأنه نشاط يؤدي إلى :  17
A- . خلق منفعة جديدةB-  . إضافة منفعة 

C-  منفعة إلى منفعة قائمة . خلق منفعة وإضافة 

 س في السكان أن : والت متفترض نظرية  18
A-  . السكان يتزايدون أكبر من الغذاء 

B-  . الغذاء يتزايد أكبر من السكان 
C- . الزيادة في السكان = الزيادة في الغذاء 

 يتحقق الحجم الأمثل للسكان طبقا للنظرية الحديثة للسكان عندما :  19
A-  السكان . الموارد أقل من عدد 

B-  . الموارد أكبر من عدد السكان 
C-  . الموارد = عدد السكان 

 حتى تكون التكنولوجيا ملائمة يجب أن يتوفر فيها :  20
A-  مراعاة الأهمية النسبيه   -لا تلوث البيئة  -تلبية الحاجات الأساسية

 لعناصر الإنتاج . 
B- رورية .تلبية السلع الضC-  . عدم تلوث البيئة 

 المواد الأولية في المدى القصير : مشاكل  21
A- . إرتفاع الأثمانB       - نخفاض الأثمان .اC-   تقلبات الأثمان . 
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 مشاكل المواد الأولية في المدى الطويل :  22
A-  . إرتفاع معدل التبادل الدوليB-  . ثبات معدل التبادل الدولي 

C-  . هبوط معدل التبادل الدولي 

 الدولي للسلع الصناعية في المدى الطويل : معدل التبادل  23
A- . منخفضB- . ثابتC-  . مرتفع 

 يترتب على إرتفاع الدخول :  24
A-  زيادة قليلة زيادة الطلب على المواد الأولية . 

B- نخفاض الطلب .           اC-  . ثبات الطلب 
 نخفاض عدد السكان : ايترتب على  25

A- . زيادة الطلبB- . ثبات الطلبC-  . إنخفاض الطلب 

 لصالح السلعة يترتب عليه : تغير أذواق المستهلكين  26

A- . نقصان الطلب على السلعة 
B- . ثبات الطلب على السلعة 
C-  . زيادة الطلب على السلعة 

 انخفاض الدخول يؤدي إلى :  27

A-  . زيادة الطلب على المواد الأولية 
B- . ثبات الطلب 
C- . انخفاض الطلب 

 يترتب عليه انتقال منحنى طلب المواد الأولية : زيادة الدخول  28
A-  . ناحية الشمال 
B-  . يظل ثابتا لا يتغير 
C-  . ناحية اليمين 

 نقصان عدد السكان يؤدي إلى انتقال منحنى طلب المواد الأولية :  29
A-  . ناحية اليمين 
B-  . ناحية الشمال 
C-  . يظل ثابتا لا يتغير 

منحنى طلب المواد  إنتقال تغير أذواق المستهلكين ضد السلعة يؤدي إلى  30
 الأولية : 

A-  . ناحية الشمال 
B-  . ناحية اليمين 
C-  . ثبات منحنى الطلب لا يتغير 

 انخفاض الدخول يؤدي إلى انتقال منحنى طلب المواد الأولية :  31
A-  . ناحية الشمال 
B-  . ناحية اليمين 
C-  . ثبات منحنى الطلب لا يتغير 
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 في حالة زيادة الطلب على المواد الأولية عن العرض : 32
A-  . ينخفض الثمن 
B-  . يزيد الثمن 
C-  . يظل الثمن ثابتا 

 عندما يزيد عرض المواد الأولية عن الطلب :  33
A-  . ينخفض الثمن 
B-  . يزيد الثمن 
C-  . لا يتغير الثمن 

 التوازن : عندما يكون الطلب على المواد الأولية مساويا للعرض ثمن  34
A-       . يرتفعB- . ينخفضC –  . يظل ثابتا لا يتغير 

 عندما تزيد تكاليف انتاج المواد الأولية ينتقل منحنى العرض : 35
A-  . ناحية اليمين 
B-  . ناحية الشمال 
C-  . يظل ثابتا لا يتغير 

 في حالة انخفاض تكاليف انتاج المواد الأولية ينتقل منحنى العرض : 36
A-  الشمال . ناحية 
B-  . ناحية اليمين 
C-  . يظل ثابتا 

 في حالة اعطاء اعانات انتاج لمنتجي المواد الأولية ينتقل منحنى العرض 37
A-  . ناحية الشمال 
B-  . يظل ثابتا 
C-  . ناحية اليمين 

 في حالة التقدم التكنولوجي ينتقل منحنى عرض المواد الأولية :  38
A-    . ناحية الشمال 
B-  . ناحية اليمين 
C-  يتغير . لا 

رض مواد الأولية مع منحنى منحنى العقي فيها منحنى طلب الالنقطة التي يلت 39
 يتحدد : 

A-  . ثمن التقاطع 
B-  . ثمن التكافؤ 
C-  . ثمن التوازن 

 عندما يزيد الطلب على المواد الأولية عن العرض : 40
A-  . ينخفض ثمن التوازن 
B-  . يظل ثمن التوازن ثابتا 
C-  . يرتفع ثمن التوازن 
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 كان الطلب على المواد الأولية مساويا للعرض فإن ثمن التوازن : إذا  41
A-           يزيدB-         ينخفضC-  يظل ثابتا لا يتغير 

 عندما يزيد عرض المواد الأولية عن الطلب فإن ثمن التوازن :  42
A-       يرتفعB-         ينخفضC- يظل ثابتا لا يتغير 

 الموا الأولية عن العرض :فى حالة زيادة الطلب على  43
A-  . ينخفض ثمن التوازن 
B-  . يظل ثابتا لا يتغير 
C-  . يرتفع ثمن التوازن 

تساوي الزيادة في العرض إذا كانت الزيادة في الطلب على المواد الأولية  44
 فإن ثمن التوازن : 

A-       يرتفعB-         ينخفضC- يظل ثابتا لا يتغير 

إذا كان نقصان عرض المواد الأولية مساويا لنقصان الطلب فإن ثمن   45
 ينخفض – Cيرتفع        –  Bثابتا لا يتغير .  - Aالتوازن 

 في حالة : لصادراتها من المواد الأولية  إيرادتحقق الدولة أكبر  46
A- . زيادة الطلب بنسبه أكبر من زيادة العرض 
B-  العرض .نقصان الطلب مساويا لنقصان 
C-  . زيادة العرض أكبر من زيادة الطلب 

 تحقق الدولة أقل إيراد ممكن من صادراتها في حالة : 47
A- . نقصان الطلب أكبر من نقصان العرض 
B- . نقصان الطلب مساويا لنقصان العرض 
C-  نقصان العرض أكبر من الطلب 

الأولية فلابد وأن  إذا رغبت الدولة في تعظيم إيراداتها من صادرات المواد  48
 تصدرها : 

A-       مصنعةB-        نصف مصنعةC-  في شكل الخام 

 تخفيض نسبة البطالة يتطلب :  49
A-  . زيادة نسبة التصنيع 
B- يادة نسبة إنتاج المواد الأولية . ز 
C-  . زيادة التجارة 

 هبوط معدل التبادل الدولي للمواد الأولية في المدى الطويل يعني :  50
A-  الإيرادات من الصادرات . زيادة 
B-  . ثبات الإيرادات من الصادرات 
C-   . نقصان الإيرادات من الصادرات 

تعاني الدول النامية في المدى الطويل من نقصان العملات الصعبة من  51
 : بسبب صادراتها من المادة الخام 

A-  . إرتفاع معدل التبادل الدولي للمادة الخام 
B-  . ثبات معدل التبادل الدولي للمادة الخام 
C-  . هبوط معدل التبادل الدولي للمادة الخام 
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 للمواد الأولية في المدى الطويل معناه :هبوط معدل التبادل الدولي  52
A- . زيادة الإيرادات من العملات الصعبة 
B-  . ثبات الإيرادات 
C-  . نقصان الإيرادات 

 لتحسين معدل التبادل الدولي للدول النامية لابد من الإهتمام :  53
A-        . بالتصنيعB- . بالزراعةC-  . بالتجارة 

 يعتبر عرض المواد الأولية :  54
A-        . مرنB- . عديم المرونةC-  . قليل المرونة 

 يترتب على زيارة دخل الفرد :  55
A-  . زيادة الطلب على الطاقة 
B-  . نقصان الطلب 
C- . ثبات الطلب 

 نخفاض سعر الطاقة يؤدي إلى : ا 56
A- نخفاض الطلب عليها . ا 
B-  . زيادة الطلب عليها 
C- . ثبات الطلب 

 الطاقة : يعتبر طلب الصناعات الثقيلة على  57
A-    . قليلاB       - . متوسطاC-  . كبيرا 

 ار البترول بالنسبة للدول البترولية يتريب عليه : نخفاض أسعا 58
A- نخفاض العوائد البترولية . ا 
B-  . إرتفاع العوائد البترولية 
C-  . ثبات العوائد البترولية 

التنمية الاقتصادية  إرتفاع أسعار البترول بالنسبة للدول البترولية يؤثر على  59
 تأثيرا : 

A-         . سلبيB- . لا يؤثرC-  . إيجابي 

 من نتائج المشكلة الغذائية :  60

A- نخفاض الأسعار . ا 
B-  . ثبات الأسعار 
C-  . إرتفاع الأسعار 

 أيضا من نتائج المشكلة الغذائية :  61
A-  . زيادة الواردات الغذائية 
B-  . نقصان الواردات الغذائية 
C-  الغذائية . ثبات الواردات 
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 الألياف الطبيعية بسبب :  إنخفاض الطلب على 62
A- الطبيعيةنخفاض كفاءة  الألياف ا . 
B-  . التوسع في إنتاج الألياف الصناعية 
C-   . سوء الأحوال الجوية 

 الاستغلال الأمثل للموارد يتم من خلال : 63
A-         . الزراعةB- . التصنيعC-  . التجارة 

 الاقتصادية للدولة يتطلب : تعبئة الموارد  64
A-  . الإهتمام بالصناعة 
B-  . الإهتمام بالزراعة 
C-  . الإهتمام بالخدمات 

 تستخدم الصناعات الثقيلة تكنولوجيا :  65
A-  . كثيفة رأس المال 
B- . كثيفة العمالة 
C-  . بدائية 

 الصناعات الخفيفة تهتم بإنتاج :  66
A- . السلع الرأسمالية 
B- . السلع الإستهلاكية 
C-  الإنتاجية . السلع 

 الصناعت الملوثة للبيئة يترتب عليها :  67
A-  . الحفاظ على البيئة 
B-  . تلوث البيئة 
C-  . الحفاظ على صحة الإنسان 

 تعتبر صناعة الأسمنت من الصناعات :  68
A-  . المفيدة للبيئة 
B-  . المحافظة على البيئة 
C-  . الملوثة للبيئة 

 يحدث التلوث الغذائي في :  69
A-          . الآلاتB- . الغذاءC-  . خام الحديد 

 عندما تتوسع الصناعة الملوثة للبيئة فإن الأنهار :  70
A-       . تزداد تلوثاB- . تزداد نظافةC-  . لا تتأثر 

 

 نخفاض أسعار البترول يؤثر على اقتصاد الدول المصدرة للبترول تأثيرا : ا 71
A-        . إيجابيB- . سلبيC-   يؤثر . لا 
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 يؤثر إرتفاع أسعار البترول على الدول المصدرة تأثيرا :  72
A-      . سلبيB- . لا يؤثرC- . إيجابي 

 إنخفاض أسعار البترول يؤثر على اقتصاد الدول المستوردة للبترول تأثيرا   73
A-          . سلبيB- . إيجابيC-  . لا يؤثر 

 المستوردة للبترول : تأثير إرتفاع أسعار البترول على الدول  74
A-     . تأثير إيجابيB- . تأثير سلبيC-  . لا يؤثر 

 تحقيق التنمية الاقتصادية المستدامة يتطلب :  75
A-  . حصر الرغبات الإنسانية 
B- . حصر الموارد الحرة 
C-  والحاجات الإنسانيةحصر الموارد الاقتصادية . 

 منظمة الأوابك هي :  76
A-  المصدره للبترول .منظمة الدول النامية 
B- . منظمة الدول المتقدمة المصدره للبترول 
C- . منظمة الدول العربية المصدره للبترول 

 بشدة في : تضغط المشكلة الغذائية  77
A-  . الدول النامية ذات الفائض المالي 
B-  . الدول الصناعية المتقدمة 
C-  . الدول النامية ذات العجز المالي 

 لة الغذائية في الدول النامية غير البترولية : من الآثار المترتبة على المشك 78
A-  . إرتفاع أسعار السلع الغذائية 
B- نخفاض أسعار السلع الغذائية . ا 
C-  . ثبات أسعار السلع الغذائية 

 : 2020ترتب على زيادة إنتاج البترول في أوائل  79

A-  . إرتفاع أسعار برميل البترول 
B-  . ثبات أسعار برميل البترول 
C- برميل البترول . نخفاض أسعار ا 

 تعبئة الفائض الاقتصادي للدول النامية يتطلب :  80
A-  . تصدير المادة الخام 
B-  . تصنيع المادة الخام 
C-  . تخزين المادة الخام 

 من شروط قيام صناعة التعدين :  81
A-       . ثراء المعدن بالمادة الخامB-  ليس ضروريا ثراء المعدن بالمادة

 الخام
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